



# 聖公會基顯小學校友會

第十六期會訊 - 2022年4月

Website : [www.skhkeihin.edu.hk](http://www.skhkeihin.edu.hk) Tel:27507771  
Email: [alumni@skhkeihin.edu.hk](mailto:alumni@skhkeihin.edu.hk) Fax:27951274  
<http://facebook.com/groups/6301708548>



屈指一算，我們帶着口罩生活的日子已有兩年多了，雖然口罩遮擋了我們的容貌和笑容，卻無減校友們對母校的愛護和支持。2021年，學校度過了一個溫馨而難忘的聖誕，我們邀請了校友會幹事及一眾校友回校和同學們一起唱聖誕歌，氣氛熱鬧。最後更有聖誕老人和小馴鹿與我們的「大師兄」和「大師姐」們一起拍照留念，場面融洽和諧。

在此感謝校友會各位幹事對母校的無私奉獻，因為他們的努力，築成了一條無形的橋樑，令校友與學校保持聯繫，在此亦呼籲各位校友多參加校友會舉辦的活動，如每年一次在校內舉行的周年大會，既可與校友聯誼，又可以回校探望熟悉的老師，共話今昔，也是一件樂事。



中小學的友情是最純真的，六年的小學生活，除了會令同學留下深刻的回憶外，亦會為大家帶來永固的友誼，日後成長路上，這些童年夥伴將會成為你們的人生知己，大家互助互勉，共喜共樂。校友會的功能，是連繫不同屆別的校友，聚沙成塔，壯大舊生的網絡，方便大家溝通，保持聯絡。最後一提，基顯的大門會為大家而開，歡迎校友回來。



## 校長的話

- 鍾淑玲校長

## 校友校董心聲 - 陳耀初校友校董

感謝各位校友的信任，讓我有機會參與母校的校友校董工作。在這兩屆共四年的任期間，我親見兩位校長、所有教職員和校董會同工的努力，把基顯打理得井井有條，讓學校能平穩發展。特別在疫情期間，老師們都絞盡腦汁，努力安排網課教材，讓同學們能夠在家中繼續學習，實在是功不可沒。

校董會對學校的暢順運作和有效管理至為重要，需要大家的積極參與。我祝願來屆的校友校董工作順利，更期盼基顯繼續為主作工，在社區發光發熱，培育我們的下一代。

## 由童年記憶到全城願望

## 主席隨筆 - 寶心姨姨

童年時，有位親戚送來一罐餅乾，鐵罐上滿佈綠色圖案和英文字，親戚叫它「克力架」，他說配以果醬奶油味道好。我和弟妹們非常興奮，二弟率先抽出一塊正正方方的餅乾，大口一咬，面露疑惑，他說餅乾真是又乾又無味，覺得「肚臍餅」更好吃，其他弟妹試食後，亦有同感，奈何沒有奶油增添口味，母親只能用糖水把餅乾浸軟，勉強吃光了事。

半世紀過去，人類在生活科技上，發展日新月異，卻無法阻擋病毒入侵人類。自從COVID-19病毒不停變異，襲擊全城，政府為了防控疫情及追蹤傳播鏈，設計了一款綠色的貼紙，中間有一塊正正方方的黑芝麻餅，此款貼紙貼滿生活周遭，在商場、街市、餐廳、學校、公共設施……並要求市民用智能手機掃瞄貼紙，記錄行蹤，令市民出行時形成一定的困擾！希望病毒盡快消失，解除所有防疫限制，讓大家回復自由活動，隨心去購物、去運動、去飲食、去學習、去旅行……相信這也是大家的願望！



## 感恩致敬



於1992年入職母校的袁玉斌主任，將於本學年榮休了。袁主任在數學/常識/體育科，默默耕耘三十載，桃李滿門，對母校貢獻良多。我們在此祝福袁主任退休生活愉快，事事如意！日後定會邀請他回校與大家相聚。

## 聚會花絮

非常慶幸於2021年11月13日舉行了「周年會員大會暨第八屆委員會改選」，感謝當日出席的您，讓是次大會程序得以順利完成。在會員大會之前，亦安排了第44及45屆畢業生回校出席「時間囊出土禮」，與當年任教的老師和同學們歡聚校園，領回六年前為自己收藏的記憶之餘，也延續未來友好情誼。



2021年12月22日，校長邀請了校友會幹事和部分會員回校歡度聖誕，在禮堂與師生合唱聖誕歌曲，氣氛熱鬧非常！其間出席者有機會巡遊校舍，並在視藝室即時製作聖誕卡，祝賀母校師生同仁假期快樂。

## 活動預告

由於疫情關係，未能舉行實體聚會，一旦限聚令有所放寬，並得到母校的配合和安排，將考慮恢復聚會，懇請大家體諒及留意本會日後通告！

### 【校友校董改選】

第四屆校友校董任期將於2022年8月31日屆滿，本會將於六月前安排第五屆校友校董改選，請留意相關通告，我們期待您的積極參與。我們同時感謝陳耀初校友擔任了兩屆校友校董，以其專業知識參與校政，服務母校。

### 【招募少年會員】及【未來信箱】

教育局預計於四月下旬能恢復實體上課，讓莘莘學子回歸校園，重新在充滿動感和趣味的環境下學習。我們亦把握時間，安排機會，招募應屆畢業生登記為少年會員，同時繼續與輔導主任合作「未來信箱」活動，鼓勵畢業生為六年後的自己寫一封信，並相約2028年回校聚會及領回信件。

### 【時間囊出土禮】

2016年畢業的同學請注意：

你們在校園後操場埋下的時間囊，預計於今年內掘出，請密切留意活動訊息，切勿錯過與良師好友於校園相聚的機會。

在此期間，你可填寫以下表格，更新你的聯絡方法，方便接收校友會訊息。

<https://forms.gle/EzD4JwkCQaib4Bg6A>

